

# 家里有红褐色小虫,还叮人

专家:这是一种蜂,没有毒,可用杀虫剂消杀

最近几天,市民周小姐家里出现了不少比米粒还小的红褐色小虫。周小姐和家人被这种虫子叮咬后,皮肤出现了较大面积的红肿瘙痒。由于不知道小虫的种类,周小姐很困惑该如何消杀。

周小姐家住长乐路小心桥东街4号,房子的房龄已近20年。前几天,周小姐在家中的床上发现了一种红褐色小虫,一开始她并未在意,以为是螨虫。可想不到的是,除了卧室,家中各个房间都开始出现这种小虫,自己和家人被小虫叮咬后皮肤出现了较大面积的红肿瘙痒。

前天晚上,周小姐躺在床上,无意中看见天花板上有几十只这样小虫在爬。这下把她吓得不轻,连忙起身和家人一起扑打。周小姐仔细观察,发现虫子的身体和蚂蚁很类似,没有翅膀,并且尾部有小尖钩,周小姐随后在网络上查询“红色蚂蚁”,发现近几年国内各地陆续出现一些红蚂蚁叮人的事件,甚至有的人被叮中毒。这下周小姐彻底慌了,连忙搬出了这处房子。虫子究竟是什么种类,哪里来的?周小姐很困惑。

昨天中午,记者陪同周小姐找到南京



比米粒还小的红褐色小虫

农业大学教授杨莲芳。通过显微镜观察,杨教授确定这个虫子并不是蚂蚁。杨教授说:“从头腹部连接方式可以判断,这个不是蚂蚁,而是蜂类。蜂的种类太多了,没有翅膀,身体很小的有很多。这类蜂繁殖能力很强,但没有毒,危害并不大。”杨教授介绍,老小区出现小虫很正常,想要根治很困难,因为没有办法找到巢穴。那么如何对付这类虫子呢?杨教授说:“可以在每天早上喷洒杀虫剂,对墙缝等地方多喷一些,然后紧闭门窗,连续3~5天,这一季虫子基本就没了。”

快报记者 陈志佳 文/摄



批发价最高30元/斤  
最低10元/斤  
**冬枣上市 价格差距大**

快报讯(记者 夏天) 伏天刚过,冬枣已经陆续上市了,不过价格不是一般人能够接受的。

南京市农委高级农艺师臧国成告诉记者,目前上市的冬枣主要来自江西、四川攀枝花以及山东沾化。挑选时,要挑头批花坐果,一定好吃。不过对于市民来说,很难辨别哪些是头批花坐果的冬枣,所以要挑选个头大的、紫色占据表面40%以上的冬枣。

不过如果整个表面都是紫色的冬枣也不好吃,挑选时一定要细心鉴别。

要吃就吃当令的水果,成为当下“吃货”的口头禅,何况冬枣的营养价值较高,为百果之冠,因此格外受到市民的青睐。不过记者昨天了解到,江宁众彩物流中心的冬枣批发价相差很大,着色率高的、个头大的最高要卖到30元/斤,而个头小的、着色率低的仅售10元/斤。



湿度太大,气象条件很不好,  
不适宜晨练,建议您改为室内。

## 现代快报买报抽奖活动中奖公告

8月23日本报部分零售报纸抽奖号码在《旅游》B25版报脚,经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下:

**卫岗牛奶卡(价值30元)(100名)**

523684 617679 617683 618368 618526 618675 619171 619319 620210 620680  
620751 623540 623691 624535 624952 625567 626177 626197 626626 626651  
626898 626935 627004 627212 629061 629302 629370 629386 629825 629951  
630147 630196 630337 631491 631655 631734 633245 633408 633702 633903  
633918 634121 634394 634925 635406 635468 635672 637673 637835  
638487 639520 640788 643169 643328 643807 644265 645746 645856 646178  
646869 647166 647390 647449 647653 647927 648399 649308 650108 651259  
651937 652320 654628 655574 656252 656828 658027 658152 659191 659295  
659335 660679 660824 661004 661932 662859 663477 664005 664703 665135  
665576 665638 666094 667049 667374 668094 668104 668737 669755 671462

\*本报中奖公告可登录 [www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn) (现代快报都市网) 查询。

\*中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1301室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;

\*咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。



# 祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 02271795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专注眼袋!

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)  
网址:<http://www.91qyd.com>

去眼袋专利证书  
专家热线:13952038666

独家提取  
医疗新科技

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

●特别声明:签约合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。

南京英涛祛斑技术研究所 网址:[www.ytquban.cn](http://www.ytquban.cn)

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689  
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

# 祛斑

自8.25-9.25  
前来治疗的患者  
赠送价值800元  
的祛斑产品

专利号:ZL201020135712.1

遗传性雀斑、黄褐斑、真  
皮斑、老年斑、色素斑、痤疮  
(青春痘)、粉刺;面部除皱、  
鱼尾纹、妊娠纹、红血丝。

只需5天

签约20年不反弹



## 幸福的泡泡

凉爽的微风下,有一种淡淡的甜蜜倒进两人的世界里。原来幸福的味道就像你吹出的彩色气泡。



两个女孩  
两种怪病  
都是免疫系统出了问题

## 干燥综合征 全身动不了了

陈蓉(化名)17岁,苏北人,今年刚刚上高二,是个活泼好动的姑娘。陈蓉平时身体都挺好,不过今天3月的一天,陈蓉上完体育课回到宿舍之后,感到大腿十分酸痛。第二天,陈蓉发现自己双腿根本没法走路,跟瘫痪了一样。没过多久,陈蓉的病情越发严重了,最后头也不能抬,身子都动不了了。父母带着陈蓉来到南京求医。在东南大学附属中大医院神经内科,医生对其进行了一系列相关检查,发现陈蓉血液中钾含量非常低,属于重度低钾。进行补钾后,陈蓉的病情迅速好转。

为何陈蓉血液中的钾含量会这么低

呢?尿液的检查结果表明,患者尿液的pH值偏高,出现了肾小管酸中毒从而导致了低血钾。医院神经内科主任医师闫福岭仔细地检查和询问患者后发现,患者不仅有四肢酸痛的症状,还有口干和眼干、唾液减少等症状。专家认为,陈蓉所得的“怪病”是一种叫做“干燥综合征”的免疫系统疾病,而肾小管酸中毒就是该病所造成的肾脏损害。专家介绍,所谓干燥综合征,是一种慢性的自身免疫性疾病,多发于女性,尤其是中老年,像陈蓉这样的年龄比较少见。

通讯员 吴叶青 袁宝玉 快报记者 刘峻

## 重症肌无力 眼睛睁不开了

昨天,陈女士带着4岁的女儿玲玲(化名)来到南京市儿童医院神经科。由于“沉重”的眼皮,玲玲的眼睛始终半开半合,为了看见东西,她只能把头抬得老高。

“孩子原来挺活泼好动的,可是今年5月份,眼睛感觉有点变形了,朝右斜。”陈女士说。由于当时农忙,玲玲眼睛没有得到家长的重视,没过多久,孩子的眼睛又发生了其他的问题。“孩子的眼皮就开始肿了起来。”陈女士说,之后孩子的眼睛始终处于半睁的状态,视力也出现了问题。一个月以后,玲玲的病情继续恶化,眼睛一点都睁不开了。

陈女士带着孩子来到了南京市儿童医院。神经科副主任医师吴春风经过检查,告诉许女士,孩子眼睛睁不开是因为得了重症肌无力。据介绍,重症肌无力是一种慢性自身免疫性疾病,因神经、肌肉接头间传递功能障碍所引起。“就像是两个组织间接头方式出现了一层‘绝缘体’,无法接收发出的命令一样。”医生说,玲玲现在只是单纯性的肌无力,但病情可能会蔓延至全身。

在经过治疗,玲玲病情已经好转。医生告诉陈女士,玲玲还要继续服药至少一年。

通讯员 刘丹 快报记者 刘峻